

Raadvraag (art. 39)		Gesteld door:
		Roosendaalse lijst
Datum	27 augustus 2020	
Onderwerp	Ut Zwaaiगत	
Portefeuillehouder	College B&W	

De fractie heeft de volgende vragen:

Geachte voorzitter,

In het nieuwe plan Stadsoevers ligt onder andere Ut Zwaaiगत.

Een begrip voor de Roosendaler. Immers Sinterklaas komt er elk jaar aan en wie kent er niet Ut Zwaaiगत Concert van IQ Aarmoei-nieke van Roosendaal. Sinds kort is het zelfs mogelijk om er aan de zijde van de Wethouder Lanenstraat een tijdelijke ligplaats te huren voor (elektrische) sloepen of andere schepen met een maximale lengte van 9,5 meter en 1,60 meter doorvaarthoogte.

Tot onze verbazing -en die van meer Roosendalers- wordt er in diverse uitingen gesproken over 'Zwaaiगत' in plaats van de historische en bij de Roosendaler ingeburgerde naam 'Ut Zwaaiगत'.

De fractie van de Roosendaalse Lijst heeft hierover enkele vragen:

1. Waarom is er gekozen voor de nieuwe naam Zwaaiगत?
2. Is dit wellicht "een verschrijving"?
3. Bent u bereid deze zo bekende historische plek in Roosendaal ook in officiële stukken "Ut Zwaaiगत" te blijven noemen?

Namens de fractie van de Roosendaalse Lijst,

Yvonne de Beer en Marco Schillemans

Namens de fractie van Roosendaalse lijst,

Yvonne de Beer

Wij beantwoorden de vraag als volgt:

Vraag 1:

Zowel benaming zwaaiyat als zwaikom worden al zeer lang door elkaar gebruikt. Zo is de benaming zwaaiyat is de afgelopen honderd jaar in officiële beraadslagingen 12 maal gebruikt en de benaming zwaikom 11 maal. Ook in de volksmond worden beide benamingen gebruikt.

In de diverse publicaties van de afgelopen jaren is de benaming zwaikom gebruikt.

Vraag 2:

Zie antwoord vraag 1.

Vraag 3:

De benaming zwaikom heeft en krijgt geen formele status. Wij blijven de benaming zwaikom gebruiken. Het is een keuze tussen twee benamingen waarvan wij menen dat de benaming zwaikom meer passend is bij de te ontwikkelen woon- en leefomgeving van een hoge kwaliteit. Bij een eigenninnige wijk hoort ook een eigenninnige en eigentijdse keuze.

Wij vertrouwen erop U hiermede voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Rosendaal,

De secretaris,

De burgemeester,

The image shows two handwritten signatures in blue ink. The signature on the left is for the secretary, and the signature on the right is for the mayor. Both signatures are stylized and cursive.